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v 1. Recortalas fichas de la Ultima pdagina y las pegas en el rectdngulo de la siguiente de tal forma que corresponda la operacién con la
¢ respuesta, realiza el proceso en las hojas cuadriculadas:
¥
v a. 3Cudl La medida de la diagonal de un cuadrado que mide I.  Todo nUmero real sumado con cero, da como resultado el
de lado 5dm? mismo numero....
b. Elnumero [] pertenece al conjunto de los nUmeros... m. 373 =
% c. V3:1=+/3 la propiedad que se aplica es la... n. Algebraicamente la propiedad del exponente cero es:
d. V25| + V2| = 0. %=
& e. Larepresentacion del nimero V13 p. Esla operacién inversa a la potenciacion.
% f. 2+(5+v3)= q. V=125 =
g. Caleula el perimetro de un cuadrado de que de lado mide r. Elvalor absoluto esla ...... que hay desde cero hasta
(\/f + 1)cm determinado punto en la recta numérica.
¥ Escribele el signo segun la relacion de orden: s. —282.-28%=-282-3
% h L T t. (a+b)c=a (b+c)eslapropiedad ...
57— 4 _
i, VII__—05 v.oveas= o
¥ . v. Enla multiplicacién usamos la ...
¢ . V3 1,73 . . . .
H K Siel drea de un terreno rectanaular es (5\/5 N 15)m2 de w. Siel exponente esimpary la base es hegativa la potencia es...
) ) | g. Y X. Elorden de los factores no altera el ...
largo fiene 5m. 3Cudl es la medida del ancho?
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